



## MEĐUNARODNO KT TAKMIČENJE YUDXC

### PROPOZICIJE



YU1SRS

**Organizator:** Savez radioamatera Srbije

**Cilj:** Razvijanje tradicionalnog prijateljstva između stranih i domaćih radioamatera.

**Vreme:** Svake godine treći puni vikend u aprilu  
subota od 12.00 UT do nedelje do 11.59 UT. ( u 2018. godini 21-22 april)

**Učesnici:** Svi radioamateri širom sveta koji imaju važeću licencu za rad.

#### Kategorije:

A.	SO-AB CW QRP	≤ 5 W
B.	SO-AB-CW-LP	≤ 100 W
C.	SO-AB-CW-HP	≤ 1500 W
D.	SO-AB-SSB-LP	≤ 100 W
E.	SO-AB-SSB-HP	≤ 1500 W
F.	SO-AB-Mixed-LP	≤ 100 W
G.	SO-AB-Mixed-HP	≤ 1500 W
H.	SO-SB-Mixed	(3,5 MHz any power)
I.	SO-SB-Mixed	(7 MHz, any power)
J.	SO-SB-Mixed	(14 MHz, any power)
K.	SO-SB-Mixed	(21 MHz, any power)
L.	SO-SB-Mixed	(28 MHz, any power)
M.	MOST-AB-Mixed	

**Band :** 80, 40, 20, 15 i 10 metara, pod uslovom da se pridržava preporuka I regiona IARU.  
U DX segmentima kako cw tako i ssb u takmičenju je zabranjeno zvati CQ.

**Vrste rada:** CW(A1A) i SSB (A3J). Poziv u takmičenju je CQ YU odnosno test YU.

**Uspostava veze:** Svi učesnici mogu da održavaju veze sa svim učesnicima. Sa istom stanicom dozvoljena po jedna veza na svakom opsegu različitih vrstama emisije (cw i ssb)

#### Kontrolni brojevi:

**YU/YT stanice:** RS(T) i oznake okruga (tri slova iz priloga- primer 599 SBB),  
**non YU stanice:** RS(T) i redni broj veze počev od 001.

#### Poeni:

Veza sa stanicama YU/YT ...	10 poena
Veze sa stanicama izvan sopstvenog kontinenta	4 poena
Veze sa stanicama na sopstvenom kontinentu osim sa svojom zemljom	2 poena
Veza sa sopstvenom zemljom	1 poen
Veza između YU/YT i druge YU/YT stanice	1 poen

#### Množitelji:

**Za YU/YT stanice:** Svaka država po DXCC podeli vredi 1 množitelj.  
Množitelji se računaju po opsegu, bez obzira na vrste rada.

**Za non YU stanice:** Svaka država po DXCC podeli vredi 1 množitelj.  
YU/YT okruzi vrede dodatno 1 množitelj  
Množitelji se računaju po opsegu, bez obzira na vrste rada.



YU1SRS

**Rezultat:** Ukupan broj band poena pomnožen sa ukupnim brojem množitelja.  
Plasman YU/YT stanica iskazuje se posebno

**Dnevnik:** Za jednu stanicu možete poslati samo jedan dnevnik.  
Dnevnik treba da bude poslat u CABRILLO formatu na

<http://89.216.109.67:82/HF-Robot/index-HF.jsp>

Ako imate nekih problema sa slanjem dnevnika na robot, možete ga poslati na email:  
[yudx@yusrs.org.rs](mailto:yudx@yusrs.org.rs)

U oba slučaja dobićete potvrdu prijema dnevnika.

**Rok za dostavu:** 10 dana nakon održanog takmičenja  
(za 2018. godinu je 2. maj do 23.59 UT časova).

**Priznanja:**

**YU/YT stanice:**

Prvoplasiranoj stanici u svakoj kategoriji sledi plaketa, a svi ostali takmičari dobijaju diplomu u elektronskoj formi. Za dobijanje plakete u svakoj kategoriji je potrebno minimum 10 učesnika (primljenih dnevnika). Dobitnici plaketa moraju biti članovi Saveza sa plaćenom članarinom.

Za kategoriji od B do G plakete obezbeđuje SRS, za kategoriju A i M SRV, a za sve ostale kategorije plakete obezbeđuju sponzori.

**non YU stanice:**

Prvoplasiranoj stanici u svakoj kategoriji sledi plaketa, a svi ostali takmičari dobijaju diplomu u elektronskoj formi. Za kategoriji od B do G plakete obezbeđuje SRS, za kategoriju A i M SRV, a za sve ostale kategorije plakete obezbeđuju sponzori.

**Objava rezultata:** Rezultat će se objaviti na web stranici [YUDXC](#), a priznanja će se podeliti poštom i putem e-maila.

**Ostalo:**

- Duple veze se ne računaju kao greške, savetuje se da se ostave u dnevniku.
- Najveće odstupanje vremena u dnevniku za pojedine veze je 3 minuta.
- Ako je stanica množitelj i nije poslala dnevnik mora se nalaziti bar u još dva poslata dnevnika,
- Upotreba DX-klastera, Skimera ili tehnologija sličnih Skimeru je dozvoljena. Zabranjeno je samoupisivanje u isti.
- U slučaju greške u dnevniku briše se ta veza. Greškom se smatra pogrešno primljen pozivni znak, raport, okrug YU/YT stanice ili redni broj veze non YU stanice.
- Ne priznaju se UNiQue veze, izuzev u slučajevima kada organizator raspolaže dnevnikom učesnika koji je proglašen za UNIQUE CALL
- Za RUN stanice u kategoriji MOST važi 10 minutno pravilo kod promene opsega. (kada promeni opseg mora da provede 10 minuta na novom opsegu do sledeće promene) Za MULT stanicu može da menja opseg po potrebi ali može da uradi samo novi množitelj.

## **PRILOG**

### **Okruzi :**

BGD - Beograd  
BOR - Borski upravni okrug  
BRA - Braničevski upravni okrug  
JAB - Jablanički upravni okrug  
JBB - Južnobački upravni okrug  
JBN - Južnobanatski upravni okrug  
KMO - Kosovsko-mitrovački upravni okrug  
KOL - Kolubarski upravni okrug  
KOS - Kosovski upravni okrug  
KPO - Kosovsko-pomoravski upravni okrug  
MAC - Mačvanski upravni okrug  
MOR - Moravički upravni okrug  
NIS - Nišavski upravni okrug  
PCI - Pčinjski upravni okrug  
PEC - Pečki upravni okrug

PIR - Pirotski upravni okrug  
POD - Podunavski upravni okrug  
POM - Pomoravski upravni okrug  
PRI - Prizrenski upravni okrug  
RAN - Rasinski upravni okrug  
RAS - Raški upravni okrug  
SBB - Severnobački upravni okrug  
SBN - Srednjebanatski upravni okrug  
SBT - Severnobanatski upravni okrug  
SRM - Sremski upravni okrug  
SUM - Šumadijski upravni okrug  
TOP - Toplički upravni okrug  
ZAJ - Zaječarski upravni okrug  
ZBB - Zapadnobački upravni okrug  
ZLA - Zlatiborski upravni okrug